FR2OEE BRTIMEDEY TR E 2017/3/23
4R 5H 6 A 7H 8H 9H
Ze iR A T Rz =
1+ 1 glHx/EES 1 K|PFRHRZO 1 + 1w 1 2
FREEEZRE NEHRZ© = BT RKE#HS
2 H 2 X 2 & 2 B 2 K 2 &
SEAERRIRSE kA e f TR EES = TEHS T H
3 3 ik 3+ I e 3 X 3 B
[FIEEY5 B ED DH SEREE T A b = RIAER9/3
4 K 4 % 4 8 4 % 4 & 4 H
ZEHLMDH HEEO NGB SE T kod PIREE:V
5 5% 5 pgMEEEEEIRE |5 k| 5 + 5 K
NEHRZO X KRS
6 K 6 + 6 K 6 K 6 H 6 JK|
e U E]
1% 7 H 7 5K 1% 1A 7 K
Wl BEEH AT BIEHET A B
8 + g pllrAES=E g 8 + 8 % 8 & B
[CES TR
98 9 | LFEAMEEE 9 & 9 R 9 sk 9 +
1R [EESiTa: H X AR EHESO
10 gIAF R [y K| LEAMEEE |10 + 10 g [FAmbR 10 %k 10 B
EREERY [EES T HuX A A o H [
11| IRBIE 11 K 11 B 11 K 112 11 B[
st EEE PPN ] IERRIRERG6/10 Tk B2 % H (X BRAR T i
12 A|FHRE 1 p & 12 B 12 5 12 + 12 N -
TERETRD BETERTHA TE ~&
13 KB 3 13 + 13 o[ g 5 13 @ 13 JK|
TRG T TR SEEE —%
14 & 14 8 14 7k T 14 & 14 A 14 K
RESBIPRES HEQ KK
15 £[EMBOE F |45 g 15 K|PVFHRZ® 15 + 15 K 15 &
RS IERRIRERG/11
16 H 16 X 16 & 16 H 16 7K 16 -
VAL A B H D H
17 17 K 17 + 17 B 17 K 17 B
ENEEIE EN VEAE (LR ER 2 wED A
18 k| FERIFHD 18 A& 18 B 18 & 18 & 18 B
EF:i1510) WEBRZO ]
19 7k 19 & 19 B 19 7k 19 + 19 N
FREFHO AR A4 #3EC T
20 A 20 + 20 K 20 A|HHATS 20 H 20 7K|
RRIREH 2UEH TR fe b iihe ZFRFEH kB =k ik B2k
21 #4/15 21 B 21 7k 21 & 21 B 21 K
EREESOD Mz i [ESES RS R AR
22 + 22 A|FSEEIRICHIN o) % 22 + 29 oo | FRHLEL 2 &
JEEES HER% T & R iy H
23 H 23 |7 A b 23 & 23 B|'RER 23 7k 23 +
EESkS [ESE
24 H 24 7k 24 24 B 24 K 24 H
ik B ik iRRL R BRE AR EES
25 K 25 A|BHE = 25 H 25 N 25 & 25 Bl FF=
TS - &2 WEkBh SRR
26 Jk|FHEDZ 2 & 26 B LML 26 7K 26 + 26 N
HE ANHET HMREE =T SR T AR
27 K|RFREE 27 + 27 )| BEEER 27 K|FFEEASR 27 B 27 /K|
[ kB =i = [E ¥ HAT
28 &| KB 28 H 28 7k 28 & 28 H 28 A
WBEFno A FEE L ERA
29 + 29 A 29 A 29 + 29 X 29 &
HAKE
30 H 30 K 30 £ 30 H 30 7k 30 |3 FEIEET
—If
31 K 31 A 31 K
2% 15 15 20 #%R 29 R¥R 13 R¥R 4 #%A 21
12258 70 H 258

ZE-

nTIE't\&UgETo T%ﬁo)'lﬁiﬁrﬁmb &LT(T_éL\




2017/3/23

FRHR29FE REMILLHEPER ERTEE
108 118 128 18 28 38
HARE 3| 2 R JtH LR
1 BEE RPRE |1 k|2 R 1 2= 1 B 1 K 1 KI3ELE%ELE
PRARIRZE H FEE T A 34 SRR E S
2 B]9/30 2 K| 2 2 N 2 & 2 ®
KR Z AkD H
3 LR 3 2 3 H 3 7K 3t 3t
= BRUR T Eﬂ = 3 T hd
4 7K 4 1 4 Bl= 4 K 4 H 4 H
B H = 22, IR ETES
5 K 5 BlaliE |5 5 & 5 8 5 B
WRMARFERT10/1 RIARFEHL1/5 = 1% Wtk
6 & 6 A 6 K| 6 6 N 6 K
BTN R BR HHEES =i
7 |5 7K 7K 7 H 7 7k 7 7K
Hi X REEh S D H i EEES ENTYWIN
8 H 8 K 8 & 8 A 8 K 8 K
wBEDH JE 2N A3
9 A 9 K 9 9 W|FFES 9 & 9 £
NS 2] BIEET R K
10 Nf1- 257 102 10 B 10 7K| 10 & 10 &
N 2 HEEFE DR Fe X HHBLD
11 JK|fEEE == 11 B 11K 11 B 11 B|H
A HE lNE!
12 K 12 B 12 N 12 & 12 B 12 A
P B HED
138 13 G| TFEE 43 K 13 % 13 N 13
TS TR 3 HEES ®BIM AR
14 14 N 14 K| 14 H 14 7K 14 7K
1B T2t SR E & ESEIR WE&E
15 B 15 JK[FFEEA=R 15 & 15 B 15 & 15 K
MATHR R IR E A e EO) P TEES RESEH
16 B 16 A 16 = 16 N 16 B|HER%FE S |16 | FFEPTASR
W AR 2E H KA R
17 K 17 & (BEH) 17 8 17 K| 17 & 17+
FRGEZ EHERO
18 7K 18 18 B 18 K 18 H 18 H
[ BE S B S EEES EEES K
19 K| 19 H 19 N 19 & 19 BIiGR#%EE2 19 Bl FHES
[T TS - 24 PN B HGR% 7 E =
20 & 20 B 20 7K 20 20 N 20 N
1 2R =R FERER FoHDHR
21 21 N 21 R 21 B 21 JK/h P EE AT 21 7K
T RRE R TEX TREERD FERER
22 H 29 JK|RE =i 22 & 22 H 22 K 22 K
EES PR E 2XE] KEHEA H BE&E BT
23 A 23 K 23 23 N 23 & 23 |
24 N, 24 & 24 H 24 7K 24 + 24 T
B SE PEY ST
25 JK| 25 - 25 B 25 K 25 H 25 H
ENEE=EN EHEERO® SREERIREE B
26 K| 26 H 26 N, 26 & 26 A|FHES 26 B|/T51Hk
/1N 6 FTE B B RS BT /22T
27 &7 27 B 27 7K 27 & 27 N 27 N
AN PR EAFR B R AR
28 T 28 N 28 R 28 H 28 7K| i 28 K|
FENS —H A%
29 H 29 7K 29 & 29 B 29 K|
EREES —H R
30 B|¥#FES 30 A 30 30 N 30 &
PESTE YN AT 3ER P
31 N 31 H 31 7K 31
B2%A 20 fE=| 19 2%A 16 B%A 17 ®%H 19 B%H 7 (16)
80 H FEST 52H (42 H%3%)

ZE-

STELHYET . ZFOFERTHEBEL TS,




